

## **Школа №656 объявила о новом формате обучения**

26.08.2020

Школа № 656 сообщила о том, как будут проходить занятия в условиях снижения риска распространения коронавируса. Регламент работы разместили на сайте учреждения.

«Занятия в школе начнутся как обычно, в очном режиме, по расписанию. При этом в новом учебном году ждут некоторые особенности. Во-первых, по рекомендации Роспотребнадзора, не будет очных линеек. В условиях сохранения опасности распространения коронавируса массовые мероприятия в школах исключены до 1 сентября 2021 года», — говорится в сообщении.

В учреждении добавили, что в 2020 году в школе будут заниматься шесть первых классов. Добавили, что на территории школы будут соблюдать все требования санитарной безопасности, разработанные Роспотребнадзором.

«Будет проводиться генеральная уборка помещений, обработка контактных поверхностей, оборудования и спортивного инвентаря. Всем будут мерить температуру. В школе установлены санитайзеры с антисептиками в коридорах, пополнен необходимый запас медицинских масок, закуплены дополнительные безопасные бактерицидные лампы закрытого типа для обеззараживания воздуха», — сообщается на сайте.

Представители учреждения уточнили, что на его территории обеспечат все условия для соблюдения личной гигиены, персонал пищеблоков будет использовать медицинские маски и перчатки, а каждый класс будет заниматься в отдельном кабинете.

«Школа будет использовать гибкое расписание, чтобы избежать скопления детей. Практика онлайн встреч будет продолжена, в том числе и при проведении родительских собраний. Решение о ношении медицинских масок учениками будет принимать семья. Для учеников эта мера обязательной не будет», — заключили в учреждении.

---

Адрес страницы: <http://beskudnikovo.mos.ru/presscenter/news/detail/9171255.html>

---

[Управа района Бескудниково города Москвы](#)